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Humanistycznej

ZESTAW 1.

Anie Shirley zaadoptowali dziadkowie. Ania wrécita z powrotem na Zielone Wzgbrze.
Anie Shirley zaadaptowali dziadkowie. Ania wrocita na Zielone Wzgorze.
Anie Shirley zaadaptowali dziadkowie. Ania wrocila z powrotem na Zielone Wzgorze.
(D) Anie Shirley zaadoptowali dziadkowie. Ania wrdcita na Zielone Wzgorze.

ZESTAW 2.

I etap IX Ogdlnopolskiego Konkursu Polonistycznego
»Z poprawng polszczyzna na co dzien”
25 pazdziernika 2012

Czas: 45 minut

Klasa 6.
Instrukcja dla uczennicy/ucznia

Wypelnij karte odpowiedzi

Czytaj uwaznie wszystkie polecenia

Pisz dlugopisem z czarnym lub granatowym tuszem

Nie uzywaj korektora

Test sklada sie z pietnastu zestawow

Odpowiedzi przenies$ na karte

W kazdym zestawie tylko jedna odpowiedz jest poprawna
Poprawna odpowiedzZ zaznacz, zakreslajac/zamalowujac wlasciwa
litere

Staraj sie nie popeliaé bleddw przy zaznaczaniu odpowiedzi
Jezeli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kotkiem, a nastepnie
zakre§l/zamaluj inng odpowiedz

» Po rozwigzaniu testu oderwij karte odpowiedzi i oddaj nauczycielowi
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(A) Balladyna wyszta za maz za Kirkora. To ona byla autorka zabéjstwa Aliny.

Balladyna wyszla za maz za Kirkora. To ona byla sprawczynia zabdjstwa Aliny.

Balladyna ozenila sie z Kirkorem. To ona byla sprawczynia zabojstwa Aliny.
Balladyna ozenila sie z Kirkorem. To ona byla autorka zabojstwa Aliny.

ZESTAW 3.

(A) Rodzice zaufali temu biuru podrozy. Niestety, nie wyjechali na wezasy do Maroko.

Rodzice zaufali temu biurowi podrézy. Niestety, nie wyjechali na wezasy do Maroko.

Rodzice zaufali temu biuru podrézy. Niestety, nie wyjechali na wezasy do Maroka.
Rodzice zaufali temu biurowi podrozy. Niestety, nie wyjechali na wezasy do Maroka.

ZESTAW 4.

(A) Dzisiaj jest 25 pazdziernika. Jest rok dwutysieczny dwunasty. Napisz to w cudzysto-
wie.

Dzisiaj jest 25 pazdziernik. Jest rok dwutysieczny dwunasty. Napisz to w cudzystowiu.
Dzisiaj jest 25 pazdziernik. Jest rok dwa tysiace dwunasty. Napisz to w cudzystowiu.
Drzisiaj jest 25 pazdziernika. Jest rok dwa tysigce dwunasty. Napisz to w cudzystowie.

Slow

ZESTAW 5.

(A) Grupa wegetarianéw szukata kocow. Reprezentacja Polski przegrata pieé meczow.

(B) Grupa wegetarian szukata kocy. Reprezentacja Polski przegrala pie¢ meczow.

Grupa wegetarianow szukala kocy. Reprezentacja Polski przegrala pie¢ meczy.

(D) Grupa wegetarian szukala kocow. Reprezentacja Polski przegrala pie¢ meczy.



ZESTAW 6.

Tomku, dlaczego ciagle chichotasz? Janek bazgra w zeszycie $mieszne esy-floresy.
Tomku, dlaczego ciagle chichotasz? Janek bazgrze w zeszycie $mieszne esy-floresy.
Tomku, dlaczego ciggle chichoczesz? Janek bazgra w zeszycie $mieszne esy-floresy.
(D) Tomku, dlaczego ciagle chichoczesz? Janek bazgrze w zeszycie $mieszne esy-floresy.

ZESTAW 7.

(A) Bylem Romeem w szkolnym przedstawieniu. Gralem bardzo przekonywujgco.
Bylem Romeo w szkolnym przedstawieniu. Gralem bardzo przekonywujaco.
Bylem Romeo w szkolnym przedstawieniu. Gratem bardzo przekonujaco.

Bylem Romeem w szkolnym przedstawieniu. Gralem bardzo przekonywajaco.

ZESTAW 8.

(A) Ubrudzites sie kisielem. Babcia ze Skarzyska-Kamienny poradzi sobie z kazda plama.

Ubrudziles sie kislem. Babcia ze Skarzyska-Kamiennego poradzi sobie z kazda plama.

Ubrudziles sie kisielem. Babcia ze Skarzyska-Kamiennej poradzi sobie z kazda plama.
Ubrudzile$ sie ki$lem. Babcia ze Skarzyska-Kamienny poradzi sobie z kazda plama.

ZESTAW 9.

(A) W kazdym badz razie po tym wydarzeniu plut sobie w twarz. Mia ciezki orzech do
zgryzienia.

W kazdym razie po tym wydarzeniu plul sobie w twarz. Mial twardy orzech do zgry-
zienia.

W kazdym razie po tym wydarzeniu plut sobie w brode. Miat ciezki orzech do zgry-
zienia.

D w kazdym razie po tym wydarzeniu plut sobie w brode. Miat twardy orzech do zgry-
zienia.

ZESTAW 10.

(A) Szedtw zyciu po linii najmniejszego oporu. Wreszcie i jemu powineta sie noga.
(B) Szedtw zyciu po najmniejszej linii oporu. Wreszcie i jemu powinela sie noga.
Szedl w zyciu po linii najmniejszego oporu. Wreszcie i jemu podwinela sie noga.
(D) Szedtw zyciu po najmniejszej linii oporu. Wreszcie i jemu podwineta sie noga.

ZESTAW 11.

(A) Wygral, ale to bylo purrusowe zwyciestwo. Moj pokéj wygladal jak stajnia Ariadny.
Wygral, ale to bylto pyrrusowe zwyciestwo. M6j pokdj wygladal jak stajnia Ariadny.
Wygral, ale to bylo parrusowe zwyciestwo. M6j pokdj wygladal jak stajnia Augiasza.
(D) Wygral, ale to bylo pyrrusowe zwyciestwo. Moj pokéj wygladat jak stajnia Augiasza.

ZESTAW 12.

(A] Prosze dzwonié na numer 7665647. Przegralismy dzieki stabej grze Bartka.
Prosze dzwoni¢ pod numer 7665647. Przegraliémy dzieki stabej grze Bartka.
Prosze dzwonié¢ na numer 7665647. PrzegraliSmy przez slaba gre Bartka.

Prosze dzwoni¢ pod numer 7665647. PrzegraliSmy przez slabg gre Bartka.

ZESTAW 13.

Nie przyjde na probe przedstawienia, dlatego bo jestem chory. Usprawiedliw mnie.
Nie przyjde na probe przedstawienia, dlatego ze jestem chory. Usprawiedliwij mnie.
Nie przyjde na probe przedstawienia, dlatego poniewaz jestem chory. Usprawiedliwij
mnie.
(D) Nie przyjde na prébe przedstawienia, dlatego ze jestem chory. Usprawiedliw mnie.

ZESTAW 14.

(A) W czworgu saniach jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzice przyszli na zebra-
nie.

W czterech saniach jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzice przyszlo na zebra-
nie.

W czworgu san jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzicow przyszlo na zebranie.
W czworgu san jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzicow przyszli na zebranie.

ZESTAW 15.

(A) Zenek miat zaufanie do Uli. Czym wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.

(B) Zenek miat zaufanie dla Uli. Im wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.
Zenek miat zaufanie wobec Uli. Czym wiecej si¢ ucze, tym mam lepsze oceny.
(D) Zenek mial zaufanie do Uli. Im wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.

KARTA ODPOWIEDZI

klasa, np. A, B, C

PODPISZ SIE, CZYTELNIE DRUKOWANYMI LITERAMI

ODPOWIEDZ
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